## REPÚBLICA DEL ECUADOR





## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

ı.	COMPAÑÍA ECUATORIANA					
	NOMBRE NARAYA EWADOR S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE 155244					
	NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL MAR GARLYA JOSEFINA CHATTIN VILLBUIGENLIO WENENTE CENENAL					
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA					
	NOMBRE ENTRETENTE S.A. DE C.V.					
	NACIONALIDAD DE LA COMPANÍA EXTRANJERA MEXICANA DOMICILIO FRANCISCO PETRARCA 223, INTERIOR 601, PISO 6 ENTRE CALE					
	HOMERO Y HOMELO, LOLONIA CHAPULTERE MONTHES					
NO.	FA 1 - A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.					
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRAÑJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA					
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS JUAN PABLO LAND ETCHEGANAY NACIONALIDAD. MEXICANA					
	NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL PAS. DS 190173720 DOMICILIOJUIN 116 4 PARAMO, EDIF TORRES DEL RIO, TORRES, PISO 13, 1270 1					

## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	ANTUNO DE JESUS CHALLAN CONTRENAS	CASADO	MEXICANO	AV. LAZAMO CARDENAS 2400 BILNES SAN AGUSTIN
2	PATRICIA GVADALUPE BUSTAMANTE MUNDAES	c ASD)A	MEXICANA	AU. WZANO CARDENAS 2400 BILNES SAU AGUS TIN
3_				
4		1		
5				
6				
7				
88				
9				
10				
11				
12_				
13				

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
	AÑO	MES	DIA
	ANO	MIES	DIA



A COUNTY OF DECIMAL AND A SECOND OF THE SECOND OF T

o, corresponde a la cer-

MIRGARITO JOSEFINA CHATTIN

- Co. Triber I. Tarras (s) que consten (n) en las (s) Cadri

0909404824

Dr. Piero Gaston Aycart Vincenziai NOTARIO TRIGESIMO CANTON GUAYAQUIL

